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BILJEŠKE UZ KONSOLIDIRANE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
za razdoblje 01.01.-31.06.2023.
Bilješke uz financijske izvještaje sastavljene su temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN. br.3/15., 93/15., 135/15., 2/17., 28/17., 112/18., 126/19. i 145/20., 32/21. i 37/22.).
Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (obrazac PR-RAS)
6
Tijekom prve polovice 2023. godine Općina Visoko ostvarila je ukupne prihode u iznosu od 336.154,91 eura što je za 16,8% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlozi odstupanja u prihodima u usporedbi sa ostvarenjem u prvoj polovici prošle godine navedeni su u nastavku. 
6111
Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada u prvih 6 mjeseci ostvaren je u iznosu od 155.132,57 te je veći za 35,6% u odnosu na isto razdoblje prošle godine te predstavlja najznačajniji prihod proračuna. 

6131
Stalni porezi na nepokretnu imovinu manji su za 69,2% u odnosu na isto razdoblju prošle godine zbog manje naplate poreza na kuće za odmor.
6134
Povremeni porezi na imovinu u promatranom razdoblju manji su za 74,7% u odnosu na promatrano razdoblje prošle godine zbog manje naplate poreza na promet nekretnina.
6331
Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima ostvarene su u iznosu od 131.310 eura što je u odnosu na prvu polovicu prošle godine 8,8% više. Navedeni prihod odnosi se na tekuće pomoći iz državnog proračuna tj. na sredstava za fiskalno izravnanje koje se doznačuju Općini na mjesečnoj razini.

6332
Za razliku od prve polovice prošle godine u prvih 6 mjeseci 2023. godine nisu ostvareni kapitalne pomoći od proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima. U promatranom razdoblju prošle godine dobivena su sredstava od Ministarstva regionalnog razvoja za opremanje društvenog doma u Općini Visoko.

6382
Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava manje su za 64,2% u odnosu na promatrano razdoblje prošle godine kada je Općina Visoko dobila veća sredstva od Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za društveni dom i rekonstrukciju mrtvačnice u Općini dok je ove godine dobila sredstva samo za rekonstrukciju mrtvačnice.

6422
Smanjenje prihoda od zakupa i iznajmljivanja imovine za 18,8% u odnosu na promatrano razdoblje prethodne godine rezultat je manje naplate prihoda od zakupa poslovnih prostora i grobnih mjesta.

6522
Prihodi vodnog gospodarstva veći su za 552% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Prihod vodnog gospodarstva ovisi o visini prihoda kojeg Hrvatske vode ostvare od vodnog gospodarstva.  
6526
Ostali nespomenuti prihodi manji su za 36,4% u odnosu na prvu polovicu 2022. godine. Ostali nespomenuti prihodi odnose se na prihode koji se ostvaruju od sufinanciranja asfalta i grobne naknade. Smanjenje je posljedica manje naplate istih.
6531
Komunalni doprinosi veći je za 229,2% u odnosu na promatrano razdoblje prošle godine. Prihod od komunalnog doprinosa ovisi o građanima i njihovim investicijama na izgradnji i dogradnji objekata koji su u njihovom vlasništvu.
6532
Komunalne naknade manje su za 25,9% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog manje naplate istih.

3
Ukupni rashodi koje je Općina Visoko ostvarila u prvih 6 mjeseci 2023. godine iznose 148.617,88 eura te su za 28% veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlozi odstupanja dati su u nastavku.
31
Rashodi za zaposlene veći su za 35,7% u odnosu na prvu polovicu prošle godine zbog povećanja osnovice za obračun plaće djelatnika.
3211
U izvještajnom razdoblju novi rashod je rashod za službena putovanja koji je ostvaren u iznosu od 115,00 eura, a koji se odnosi na nadoplatu ENC-a.

3213
U prvih 6 mjeseci Općina nije imala rashode za stručna usavršavanja zaposlenika za razliku od prošle godine kada je Općina imala rashode za seminar.
3224
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje u prvoj polovici 2023. godine izvršen je u iznosu od 1.679,57 eura što je smanjenje od 51,8% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog manjih rashoda za materijal za održavanje građevinskih objekata.
3232
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja u izvještajnom razdoblju manje su za 66,7% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Tijekom prošle godine Općina je imala znatno veće rashode za usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata zbog restauratorskih radova oko crkve u Općini Visoko.
3238
Računalne usluge veće su za 60,7% u odnosu na promatrano razdoblje prošle godine zbog povećanja računalnih usluga zbog kupnje novog računalnog programa.
3291
Tijekom prve polovice godine održana je samo jedna sjednica zbog čega su Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela manje za 56,8% u odnosu na prošlu godinu kada su u istom razdoblju održane 2 sjednice.
3423  Kamate za primljene kredite u izvještajnom razdoblju nije bilo za razliku od promatranog razdoblja prošle godine zbog otplate kratkoročnog kredita od Zagrebačke banke tijekom prošle godine. 
3433
U prvoj polovici 2023. godine nije bilo ni rashoda za zatezne kamate koje su u istom razdoblju prošle godine iznosile 3,44 eura.

3661 
Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna u prvoj polovici godine veće su za 384,2% u odnosu na prvu polovicu prošle godine zbog povećanja plaća voditeljice predškole i produženog boravka koje sufinancira Općina Visoko.

3721
Naknade građanima i kućanstvima u novcu manje su za 69,5% zbog isplate manjeg broja naknada za novorođenčad.  

3722
Naknade građanima i kućanstvima u naravi veće su za 57,3% zbog povećanja sufinanciranja usluge vanjskih vrtića budući da na području Općine ne postoji ustanova za odgoj i obrazovanje djece rane i predškolske dobi. 

3811
Tekuće donacije u novcu u prvoj polovici godine povećane su za 279,1% zbog većeg broja danih donacija udrugama. 
3831
Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama u promatranom razdoblju nisu ostvarene dok su u istom razdoblju prošle godine ostvarene u iznosu od 209,78 eura, a odnose se na sredstava za naknadu štete prouzročene mrazom.
4
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u prvoj polovici godine ostvareni su u iznosu od  7.674,15 eura te su drastično smanjeni u odnosu na isto razdoblje prošle godine (za 94%). Razlozi odstupanja dati su u nastavku.
4212
U promatranom razdoblju tekuće godine Općina nije imala rashode za poslovne objekte za razliku od prošle godine kada je Općina investirala u rekonstrukciju mrtvačnice.

4214
U prvoj polovici prošle godine Općina je investirala u ostale građevinske objekte točnije u izgradnju malonogometnog igrališta s umjetnom travom dok u prvoj polovici tekuće godine nije bilo investicija u ostale građevinske objekta..
4221
U prvih šest mjeseci 2023. godine Općina nije imala rashode za uredsku opremu i namještaj za razliku od istog razdoblja prošle godine kada je Općina investirala u računalnu opremu. 
4227
Rashodi za uređaje, strojeve i opremu za ostale namjene novi je rashod u odnosu na isto razdoblje prošle. U promatranom razdoblju Općina je nabavila uređaje (difuzer i perač podova) i opremu (govornica) u iznosu od 5.372,94 eura. 
4263
U promatranom razdoblju tekuće godine Općina je investirala u umjetnička, literarna i znanstvena dijela dok ih u istom razdoblju prošle godine nije bilo, a odnose se na investicije vezane za III. Izmjene i dopune PPUO Visoko.

5
U izvještajnom razdoblju ukupni izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova ostvareni su u iznosu od 23.839,04 eura, a odnose se na otplatu glavnice primljenog zajma od državnog proračuna.
X678, Y345, X005, 9221-9222, X006
U prvih 6 mjeseci 2023. godine Općina Visoko ostvarila je ukupne prihode i primitke u iznosu od 336.154,91 euro i ukupne rashode i izdatke u iznosu od 180.131,07 eura što rezultira viškom prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u iznosu od 156.023,84 eura. Višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima zajedno sa prenesenim viškom iz prethodne godine daje višak prihoda i primitaka koji je raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 17.756,90 eura.  
Izvještaj o obvezama (obrazac Obveze)
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja 31.03.2023. iznosi 18.462,13 eura i znatno je manje od stanja početkom razdoblja kada je iznosilo 50.818,23 eura zbog smanjenja obveza prema dobavljačima i obveza za zajmove. Od ukupnih obveza dospjelo je 1.445,56 eura koje se odnose na obveze prema dobavljačima iz ranijih godina koji nisu plaćeni zbog neispunjavanja ugovorene obveze. Nedospjele obveza na dan 31.06.2023. godine iznose 17.016,57 eura, od toga se 5.510,93 eura odnosi na obveze za zaposlene za plaću za mjesec lipanj koja će biti isplaćena početkom srpnja dok se 11.505,64 eura odnosi na obveze prema dobavljačima za materijalne rashode 8.380,04 eura, financijske rashode 71,35 eura, naknade građanima i kućanstvima 2.797,33 eura i za nefinancijsku imovinu 256,92 eura.
U Visokom, 07.07.2023.
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