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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
za razdoblje 01.01.-30.09.2024.
Općina Visoko jedna je od 28 jedinica lokalne samouprave koje ulaze u sastav Varaždinske županije. Općina u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju prava građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport, zaštitu potrošača, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, promet na svom području, te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. Općina je samostalna u odlučivanju u poslovima iz samoupravnog djelokruga u skladu s Ustavom Republike Hrvatske i zakonima. Nositelj izvršne vlasti Općine Visoko je općinski načelnik, Dragutin Mateković koji je odgovoran za ustavnost i zakonitost obavljanja poslova koji su u njegovom djelokrugu i za ustavnost i zakonitost akata upravnih tijela Općine. Općina Visoko primjenjuje proračunsko računovodstvo u skladu sa Zakonom o proračunu (NN, broj 144/21) i Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN broj 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20). 
Obaveza sastavljanja financijskih izvještaja u sustavu proračuna propisana je odredbama Zakona o proračunu (NN. 144/2021.), a Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/2022.), propisuje se oblik i sadržaj financijskih izvještaja, razdoblja za koja se sastavljaju te obveza i rokovi njihova podnošenja. Financijski izvještaj Općine Visoko za razdoblje od 01.01. do 30.09.2024. godine sastoji se od:

· Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (obrazac PR-RAS)

· Izvještaja o obvezama (obrazac OBVEZE) 

Sastavni dio financijskih izvještaja su bilješke uz financijske izvještaje u kojima se pojašnjavaju značajnije stavke za svaki od financijskih izvještaja. Bilješke uz financijske izvještaje sastavljene su temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/22)

Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (obrazac PR-RAS)
6
Tijekom prva tri kvartala 2024. godine Općina Visoko ostvarila je ukupne prihode u iznosu od  574.878,69 eura što je za 5,3% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlozi odstupanja u prihodima u usporedbi sa ostvarenjem u prvoj polovici prošle godine navedeni su u nastavku. 
6111
Porez i prirez na dohodak najznačajniji je prihod proračuna koji je u izvještajnom razdoblju ostvaren u iznosu od 248.503,70 eura što je u odnosu na prošlu godinu 5,7% više. Porez i prirez na dohodak odnosi se na prihod od poreza i prireza na plaće zaposlenih sa prebivalištem na području Općine Visoko.
6131
Stalni porezi na nepokretnu imovinu veći su za 20,2% u odnosu na isto razdoblju prošle godine zbog veće naplate poreza na kuće za odmor.
6134
Povremeni porezi na imovinu u promatranom razdoblju tekuće godine veći su za 523,7% u odnosu na promatrano razdoblje prošle godine zbog veće naplate poreza na promet nekretnina.
6332
Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima ostvarene su u iznosu od 20.000,00 eura što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine 63,7% manje. U promatranom razdoblju 2024. u odnosu na isto razdoblje prošle godine Općina Visoko primila je manje kapitalnih pomoći temeljem prijava na natječaj. U 2024. godine primljena je kapitalnu pomoć od Varaždinske županije za sanaciju nerazvrstanih cesta dok je u istom razdoblju prošle godine Općina primila kapitalne pomoći za Utvrdu Čanjevo od Ministarstva kulture i prostornog uređenja i za modernizaciju nerazvrstanih cesta od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.
6382
Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava u prvih devet mjeseci tekuće godine ostvarene su u iznosu od 55.806,35 eura što je 111,6% više u odnosu na prošlu godinu, a odnose se na sredstva dobivena za potporu lokalnom razvoju u sklopu inicijative Leader od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i sredstva dobivena za uređenje parkirališta kod groblja od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. U istom razdoblju prošle godine Općina je dobila samo kapitalnu pomoć za rekonstrukciju mrtvačnice u Općini. 
6421
Naknade za koncesije u prva tri kvartala 2024. veće su za 118,6% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog toga što je koncesionar za smeće početkom godine platio dugovanje od prošle godine.
6422
Smanjenje prihoda od zakupa i iznajmljivanja imovine za 42,4% u odnosu na promatrano razdoblje prethodne godine rezultat je manje naplate prihoda od zakupa grobnih mjesta.
6429
U prva tri kvartala 2024. godini Općina je naplatila 124,08 eura ostalih prihoda od nefinancijske imovine odnosno prihoda od legalizacije kojeg u prošloj godini nije bilo. 
6522
Prihodi vodnog gospodarstva u promatranom razdoblju 2024. godine nisu ostvareni za razliku od prošle godine kada su ostvareni u iznosu od 143,31 eura. Prihod vodnog gospodarstva ovisi o visini prihoda kojeg Hrvatske vode ostvare od vodnog gospodarstva.  
6531
Komunalni doprinosi manji je za 32,7% u odnosu na promatrano razdoblje prošle godine. Prihod od komunalnog doprinosa varijabilan je te ovisi o građanima i njihovim investicijama na izgradnji i dogradnji objekata koji su u njihovom vlasništvu.
3
Ukupni rashodi koje je Općina Visoko ostvarila u prvih 9 mjeseci 2024. godine iznose 348.758,21 eura te su za 34% veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlozi odstupanja dati su u nastavku.
311
Rashodi za plaće (bruto) veći su za 20,4% u odnosu na prvu polovicu prošle godine zbog povećanja koeficijenata i osnovice za obračun plaće djelatnika.
312
Ostali rashodi za zaposlene veći su za 207,5% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog isplate troška prehrane i nagrade djelatnici koja je sporazumno raskinula ugovor o radu na neodređeno vrijeme. 
3211
U prvoj polovici godine Općina nije imala rashoda za službena putovanja za razliku od prošle godine kada je Općina nadoplatila ENC uređaj.
3224
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje u prva tri kvartala 2024. godine izvršen je u iznosu od 555,45 eura što je smanjenje od  71,3% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog manjih rashoda za materijal za održavanje građevinskih objekata.
3225
Zbog nabave sitnog inventara u tekućoj godini (inox pepeljare i tanjuri) Općina je ostvarila rashode za sitni inventar u iznosu od 172,20 € dok ih u usporednom razdoblju prošle godine nije bilo.
3231
Usluge telefona, pošte i prijevoza u prva tri kvartala 2024. godine veće su za 94,3% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog znatno većih troškova poštarine nastalih zbog slanja novih komunalnih  rješenja obveznicima komunalne naknade.
3232
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja u izvještajnom razdoblju veće su za 103,8% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog troškova uređenja zajedničkog apartmana u Selcu kojeg Općina dijeli sa druge 3 općine. 
3235
Zakupnine i najamnine promatranom razdoblju 2024. godini veće su za 207,2% u odnosu na promatrano razdoblje prošle godinu zbog rashoda za najam fotokopirnog uređaja kojeg Općina ima u najmu od srpnja prošle godine.  
3237
Intelektualne i osobne usluge u prva tri kvartala 2024. godine veće su za 117,1% u odnosu na prošlu godinu zbog većih rashoda za usluge odvjetnika, knjigovodstvene usluge i ostale intelektualne usluge vezane uz savjetodavne usluge i usluge pripreme projekata.
3291
U promatranom razdoblju 2024. godine naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično veće su za 219,1% zbog održanog većeg broja sjednica.
3294
Članarine i norme ostvarene su u iznosu od 1.279,66 eura što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine manje za 53,5%. U istom razdoblju prošle godine Općina je platila godišnju članarinu LAG-u Prizag dok ove godine navedena članarina još nije plaćena. 

3433
U promatranom razdoblju 2024. godine Općina je ostvarila 5,85 € zateznih kamata iz poslovnih odnosa (zbog nepravovremenog plaćanja računa) dok ih u istom razdoblju prošle godine nije bilo.
3523
Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima u promatranom razdoblju tekuće godine veće su za 33,2% zbog datih većih subvencija poljoprivrednicima (Općina sufinancira poljoprivrednicima osjemenjivanje krava i junica):
3722
Naknade građanima i kućanstvima u naravi veće su za 32,2% zbog povećanja sufinanciranja usluge vanjskih vrtića budući da na području Općine ne postoji ustanova za odgoj i obrazovanje djece rane i predškolske dobi. 

3811
Tekuće donacije u novcu u promatranom razdoblju 2024. godine veće su za 29,9% zbog većeg broja danih donacija vatrogastvu i udrugama za kulturu i sport. 
3861
Novi rashod koji je Općina Visoko ostvarila u prva tri kvartala 2024. godine su rashodi za kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom sektoru koje se odnose na potpisane ugovore o sufinanciranju izgradnje vodoopskrbne mreže Općine Visoko (1.etapa).

4
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u promatranom razdoblju 2024. godine ostvareni su u iznosu od 104.361,65 eura što je 43,3% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlozi odstupanja dati su u nastavku.
4111
U promatranom razdoblju tekuće godine Općina je kupila zemljište na kojem se nalazi Utvrda Čanjevo koja je u vlasništvu Općine u iznosu od 9.301,02 eura. Rashoda za zemljište u istom razdoblju prošle godine nije bilo.
4213
U promatranom razdoblju rashodi za ceste veći su za 48,9% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Ove godine Općina je investirala u uređenje parkirališta kod groblja dok su prošle godine u istom razdoblju imali znatno manje investicije vezane uz ceste.
4214
U promatranom razdoblju 2024. godine Općina je investirala u ostale građevinske objekte točnije u izgradnju autobusne nadstrešnice. U istom razdoblju prošle godine rashodi za građevinske radove bili su veći za 85,10% zbog sanacije kamenog zida na Utvrdi Čanjevo koja je u vlasništvu Općine.
4227
Rashodi za uređaje, strojeve i opremu za ostale namjene veći su za 422,5% u odnosu na isto razdoblje prošle godine ponajviše zbog nabave audiovizualne opreme za dvoranu u Društvenom domu Visoko. Uz navedenu opremu u promatranom razdoblju nabavljeni su i uređaji (usisavač i visokotlačni perač) i oprema (pano dobrodošlice plus metalna konstrukcija).
4262
U prva tri kvartala 2024. godine Općina nije investirala u računalne programe dok je u prošloj godini kupljen računalni program „Ured bez papira“. 
4263
U promatranom razdoblju tekuće godine Općina nije investirala u umjetnička, literarna i znanstvena dijela za razliku od istog razdoblja prošle godine kada je Općina imala investicije vezane za III. Izmjene i dopune PPUO Visoko.

5
U izvještajnom razdoblju ukupni izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova ostvareni su u iznosu od 21.838,36 eura, a odnose se na otplatu glavnice primljenog zajma od državnog proračuna.
X678, Y345, X005, 9221-9222, X006
U prvih 9 mjeseci 2024. godine Općina Visoko ostvarila je ukupne prihode i primitke u iznosu od 574.878,69 eura i ukupne rashode i izdatke u iznosu od 474.958,22 eura što rezultira viškom prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u iznosu od 99.920,47 eura. Općina Visoko u 2024. godinu prenesla je višak prihod i primitaka iz prethodne godine u iznosu od 226.955,77 eura. Ostvaren višak prihoda i primitaka u prva tri kvartala 2024. godine u iznosu 99.920,47 eura zajedno sa prenesenim viškom iz prethodne godine u iznosu od 226.955,77 eura daje višak prihoda i primitaka koji Općina ima na raspolaganju u sljedećem razdoblju u iznosu od 326.876,24 eura.  
11K
Stanje novčanih sredstava na dan 30.09.2024. godine iznosi 336.399,19 eura, a odnosi se na novac na žiro računu Općine u iznosu od 336.262,35 eura i novac u blagajni u iznosu od 136,84 eura.

Z006
Prosječan broj zaposlenih na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja u Općini Visoko iznosi 2. U promatranom razdoblju 2024. godine jedna zaposlenica Općine sporazumno je prekinula radni odnosu. 
Izvještaj o obvezama (obrazac Obveze)
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja 30.09.2024. iznosi 20.685,93 eura i znatno je manje od stanja početkom razdoblja kada je iznosilo 114.921,04 eura zbog smanjenja obveza prema dobavljačima i obveza za zajmove. Od ukupnih obveza 251,32 eura se odnosi na dospjele obveze prema dobavljačima za materijalne rashode iz ranijih godina koji nisu plaćeni zbog neispunjavanja ugovorene obveze. Nedospjele obveza na dan 30.09.2024. godine iznose 20.434,61 eura te se odnose na obveze za rashode poslovanja u iznosu od 19.902,54 eura i obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 532,07 eura. Obveze za rashode poslovanja sastoje se od  obveze za zaposlene za plaću za mjesec rujan koja će biti isplaćena početkom listopada u iznosu od 5.815,99 eura, obveze za isplatu prijevoza zaposlenicima u iznosu od 237,84 eura, obveza za rashode za materijal i energiju u iznosu od 7,78 eura, obveza za rashode za usluge u iznosu od 5.901,60 eura, obveza za ostale nespomenute rashode poslovanja u iznosu od 0,95 eura, obveza za financijske rashode u iznosu od 79,38 eura, obveza za ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna u iznosu od 4.546,75 eura, obveza za jamčevine u iznosu od 3.312,25 eura. Obveze za nabavu nefinancijske imovine odnose se na obveze za komunikacijsku opremu.
U Visokom, 09.10.2024.
            Sastavila:
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